

УСПЕХ ЧЕЛЯБИНЦЕВ В СИБИРИ

Челябинский театр оперы и балета им. М. И. Глинки находится в большой гастрольной поездке по городам Сибири. Выступления челябинцев в Иркутске завершились. За месяц театр показал иркутянам 45 спектаклей и концертов. Семь спектаклей театра были показаны по Иркутскому телевидению. Группа солистов выезжала в Братск, где дала концерт для строителей гигантской электростанции.

Все спектакли театра прошли при переполненных залах и получили высокую оценку зрителей и прессы.

Первого июля оперой А. П. Бородина «Князь Игорь» начались гастроли театра в другом крупном промышленном центре Сибири — Красноярске. В день открытия ведущие партии исполняли В. Агафонов (Игорь), В. Дикопольская (Ярославна), Е. Лудео (Владимир Игоревич), А. Саркисов (Кончак), К. Сидорова (Кончанона). Дирижировал спектаклем главный дирижер театра Н. Зак.

Красноярцы уже видели балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро», оперу Д. Верди «Аида» и другие спектакли.

К приезду театра в Красноярск все билеты на первую половину гастролей проданы. Как и в Иркутске, ряд спектаклей театра и концертов будет показан по телевидению.

Л. МИХАЙЛОВ.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

5 ИЮЛ 1967